
　　平成30年度「学校評価」内部評価集計  （保護者)
(回答:  ８８ ／１３２名 　６６．７％）

Ａ（水準を大幅に上回っている）　　　Ｂ（水準を満たしている）

Ｃ（水準を下回っている）　　　　　　Ｄ（水準を大幅に下回っている）

　　　　評　価　項　目 評 価 結 果 記　述　意　見

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

49 35 3 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

56 29 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

68 19 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

57 29 2 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

61 24 2 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

48 36 2 0

○　職員の方は十分にできています。あとは本人のやる気だと思っています。
○　課題を自分一人でこなしていく力がまだまだ力不足の気がします。

○　思います。
○　たまに連携不足の時もある。
○　家庭への連絡なども細かくて助かっています。
○　学部と寄宿舎は共有しているとは思えません。両方に同じことを伝えないと
いけないようです。

○　理解するには目で見る情報の方が早い特性のある子です。自立への取り
組みを回数増やしたりして欲しいです。※悪質商法の危険性とかのいろいろす
ごく良いです。
○　十分と思います。
○　私どもが気づかない点も多いのでとても安心しています。
○　訓練の内容がよく解りません。すいません。

○　とても良いです。でも体育祭が他校と同じ日にあたっているのが残念です。
(毎年だと聞いています。)
○　生徒、職員間の団結がすごいと思います。
○　本人の意見を重視し、話し合いながら行事に参加させてくださって感謝で
す。
○　沖高特祭のふれあい広場のテーブルや席を多くしては！

○　この一年近くでいろんな事がありましたが(良いこと、悪いこと)ふくめすごく
成長しています。
○　生徒一人一人の向上できるところ苦手なところなど把握が少し不十分。

○　わかりやすく説明してくれる。
○　寄宿舎の方にはお世話になりっぱなしで親のような友だちのようないろんな
立場で接してくださりありがたいです。
○　とても丁寧に対応してくれていると思います。

(6)学部・寄宿舎職員は、学習の成果や課題等につ
いて十分説明ができていると思いますか。

(1)学校は学部と寄宿舎の連携や情報の共有を心が
け一貫した指導体制で臨んでいると思いますか。

(2)学校は安全・安心の確立を目指し、さまざまな訓
練を行なっていますが、この取り組みは十分ですか。

(3)校外学習、体育祭、沖高特祭はそれぞれの目標
を達成したと思いますか。

(4)職員は生徒一人一人の心の成長をうながす指導
に努めていると思いますか。

(5)学部・寄宿舎職員はそれぞれの立場で保護者に
真剣に対応していると思いますか。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

42 42 1 1

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

51 34 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

43 32 1 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

54 21 0 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

43 32 3 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

44 29 4 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

35 33 4 1

 

○　本人の気持ちはいろいろかわったりするのですが自立には結びついている
と思う。
○　違う職種をもっと増やして欲しい。正社員への道を拡げてほしい。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　就職に向けて、様々な仕事内容を体験し自ら決められるようにして欲しい。

○　就業体験では体調を崩し日数がとれなかったのでよくわかりませんでした。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　自分の将来に向かってその体験がどのように役に立つのか予測がもてない
面があって事後の取り組み(お礼状作成等)に取り組めなかった。

○　学校の様子は見えないことなのでよく解りません。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　まだまだ挨拶ができてないようです。

○　管理は十分だと思うのですがずっと誰かと一緒なので一人になりたいことも
あるかと。
○　建物が古く名手いるのは承知していますが寄宿舎の冷水機等飲料水につ
いて改善をお願いしたいです。
○　舎の水道が毎年１～２回濁った水が出てくると聞いているんですが。。。菅
の腐食でしょうか。

○　担当の方にはいつも感謝です。
○　時々少し感情的になる所があるのかなと感じることがありました。
○　生徒の特徴を理解して下さって気長に待って関わって下さって感謝です。
○　先生方の都合などもあるかと思いますが部活動を充実させてほしかった。

○　体育の授業以外のことでしょうか？
○　家にいるとあまり動かないのでとても良いです。
○　ラジオ体操も毎日ではなくとも週何日か取り入れて欲しい。
○　週2回でもいいと思う。
○　時折体力づくりに変化をつけて楽しく参加させて欲しい（筋力トレーニング、
体幹トレーニング）
○　少ないと思いますが。

○　とてもこまやかです。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

(7)学校の施設・設備は十分管理されていると思いますか。

(8)職員は生徒の人権を尊重した対応に努めていると
思いますか。

(9)学校は体力づくりのため、週１回持久走を行なっ
ていますがこの取り組みは十分だと思いますか。

(10)全職員で就業体験先のそれぞれの職場 に誠意
を持って対応していますか。

(11)就業体験が勤労意欲を育て将来の自立に結び
つくと生徒は認識していると思いますか。

(12)就業体験で生徒のあいさつ、ことば、身なりの指
導は十分であったと思いますか。

(13)職員は一人一人の個性に応じた授業を工夫していると
思いますか。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

48 27 2 0

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

44 28 2 0
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38 35 2 0
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○　十分です。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　カロリー、栄養面に関しては徹底していると思います。少々量が少ないと思
います。
○　指導は十分満足ですが寄宿舎参観で食事を残す(残食)子が多いことが気
になりました。自分の食べきれる量を取るなどの指導も必要かと思いました。

○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　寄宿舎ではできているのに家庭ではできない(やらない)ことが多いので家
庭でもできるように指導したいと思います。
○　男の子の指導がほとんど課程においてできなかったのでとても助かってい
ます。(ひげそり、身体のしくみなど）

○　家族でのコミュニケーション力がついて外でもいろんな人と話すことが多く
なりました。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　言葉の数も増えてきて自分の思っていることをメモ用紙で伝える姿に成長を
感じました。話し言葉にはまだなっていませんが。

○　十分です。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

○　本人の悩みなども誠意を持って聞いてもらえて助かっています。
○　本人から特別指導を受けたと聞いたことがないのでよく解りませんが普段の
職員の対応を見ているとできているのでは？と思う。
○　指導後の経過についても知らせてもらいたいです。
○　とても不満を感じています。
○　生徒が学校生活に気持ちが向かないときに学級担任をはじめ指導に関わ
る先生方の姿勢に感謝しました。

○　十分であるのですが職の範囲を拡げて欲しい。
○　他校がどうなのか分からないので比べられないが良いと思う。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

○　とても良いです。家でも色々やってくれます。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　学校ではできていても家ではできないです。

○　生徒さん全員を見てもとてもきちんとしていてあいさつも私たちが見習いた
いくらいです。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

○　いろんな事の取り組みがすごいです。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

(19)本校の性教育は今のままで十分であると思いま
すか。

(20)寄宿舎の日課指導、起床就寝指導は今のままで
良いと思いますか。

(21)食事指導（よく噛み、偏食しない）は十分であると
思いますか。

(22)身なり指導（服装指導、髪型指導、ひげそり指
導）は十分であると思いますか。

(18)職員は生徒指導で特別指導を受けた生徒に対し
誠意を持って指導に努めていると思いますか。

(14)職員は生徒に対し、実習で服装を正し、報告・連絡・
相談を徹底し、指示・確認を身につけさせる指導を行って
いますが十分ですか。

(15)職員は計画を立て実践に取り組んでいると思い
ますか。

(16)職員は発表力やコミュニケーション力を身につけ
させる工夫をしていると思いますか。

(17)学校及び寄宿舎では「清潔」「正しい制服の着
用」等基本的な習慣を身につけさせる指導に努めて
いますがこれで十分ですか。
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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○　そのことはよく解りかねます。
○　次年度に向けて土曜日の行事活動に参加したい思いになれるようにして欲
しい。

○　言葉づかいはすごくかわりました。とても良いです。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　言葉づかいについて相手がどのような気持ちになるのかに気づけるように
指導して欲しい。話し方が乱暴である。

○　いつも感謝です。
○　本人からカウンセリングを受けていると聞いてはいないが前に友だちともめ
たときはしっかり話しを聞いてくれて解決するまで対応してもらった。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。
○　最近はよく話をしているようでとても助かっています。

○　最初は集団生活に不安でしたが今は安心しています。
○　きちんと対応されていると思います。が、より良くなることがあればそれにこし
たことは無いなという思いを込めてBにしました。

○　職員の方のおかげで潤いのある生活になっていると思います。

(25)寄宿舎の係活動は集団生活に必要のあることを
理解させて指導していると思いますか。

(26)潤いのある寄宿舎生活にするための行事は、目
的を達成していると思いますか。

(27)寄宿舎の余暇活動は計画通り実施され目的を達
成していると思いますか。

(23)ことば使いの指導は十分であると思いますか。

(24)カウンセリング的な対応で職員は生徒の言うこと
に聞く態度を心がけて接していると思いますか。
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